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A Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja által vezetett konzorcium sikeresen 
valósította meg a 2013. július 31-én zárult „JÁRHATÓ ÚT – Lehetőségek a pályakezdők 
munka világába történő beilleszkedésére” című kétéves nemzetközi projektet, mely az 
Európai Unió Egész életen át tartó tanulás programjába épülő Leonardo da Vinci Partnerségek 
alprogram keretében került támogatásra. A német és portugál képző intézmény, egy hátrányos 
helyzetű célcsoportokat segítő szociális vállalkozás, valamint a Munkaügyi Központ 
részvételével megvalósuló partnerség célja az volt, hogy elősegítsék a gazdasági igényeknek 
jobban megfelelő szakképzési struktúra kialakítását, megismerjék a partnerországokban 
alkalmazott jó gyakorlatokat.   
 
A cél elérése érdekében a partnerség minden résztvevő országban nemzetközi találkozókat 
rendezett, melyeken az intézményi, munkaerő-piaci és foglalkoztatási helyzetek bemutatása 
mellett sor került a pályakezdők munkaerőpiacra történő beilleszkedésére irányuló 
módszereinek ismertetésére. A találkozók programja között nem csak az elméleti bemutatás, 
hanem a gyakorlati példákon keresztül történő szemléltetés – például a pályakezdő fiatalok 
elhelyezkedését segítő központok, munkaügyi és képző szervezetek meglátogatása, 
pályakezdő adatbázis használata és működtetésének megismerése, stb. – is kiemelt 
jelentőséget kapott.  
 
A projekt keretén belül kidolgozásra került több jelentős projekttermék, melyek közül a 
partnerországokban megvalósított módszereket, jó gyakorlatokat és folyamatokat tartalmazó 
útmutató kiemelkedő jelentőséggel bír. Az útmutató egy aktuális, színes, figyelemfelkeltő 
kiadvány: egyrészt a különböző országokban bemutatott, szakértők és szakemberek számára 
hasznos tapasztalatokkal és rendszerekkel kapcsolatos elméleti információkat tartalmazza, 
másrészt a pályakezdők számára hasznos aktuális információkat foglal magában, mely 
elektronikus úton elérhető lesz angol és magyar nyelven a Munkaügyi Központ honlapján, 
nyomtatott formában pedig a járási munkaügyi kirendeltségeken. 
 
 


